



Городской Совет ветеранов сердечно поздравляет с 95-летним юбилеем участника Великой Отечественной войны Ивана Алексеевича Бурнасова!

Девяносто пять лет
Вы наш чудо-человек!
Мы здоровья Вам желаем,
Низко головы склоняем,
Уважая седину,
Победившую в войну!
Крепко руку Вам пожмем
И букет преподнесем.



Сердечные поздравления с 90-летием нашим ветеранам, труженикам тыла Великой Отечественной войны: Анастасии Киприяновне Смирновой, Зинаиде Михайловне Зудихиной и Нине Антоновне Кудринских. Долгих Вам лет жизни, счастья, здоровья, задорных внуков и правнуоков!



«Народный» рекорд НАШИ ЛЮДИ

Константин Кобызов стал победителем финала Кубка Европы по жиму лёжа и силовым видам спорта, попутно добившись в своем случае уникального достижения.

Это представительный турнир в декабре проходил в екатеринбургском спортивно-оздоровительном комплексе «Арена», а его участниками стало более трехсот атлетов. Между собой они «выясняли отношения» в 13 дисциплинах: от становой тяги до армлифтинга. Константин участвовал в соревнованиях по так называемому «народному жиму», где лежа необходимо за один подход сделать максимум повторений со штангой собственного веса.

— Обычно я готовлюсь два месяца, но это был самый ответственный мой турнир. Подготовка заняла четыре месяца, причем, на финале Кубка в народном жиме конкуренции как таковой не было. Мой основной целью было побить рекорд России в федерации «Национальная ассоциация пауэрлифтинга», — рассказывает наш спортсмен.

И это ему удалось: предыдущий рекорд составлял 56 повторений, а Константин перевыполнил его на два повторения, 58 раз подняв штангу весом 82,5 кг. Отметим, что вместе с ним свердловские силы показали целый ряд отличных результатов. Как сообщает E1.RU, всего в их активе 21 кубок: пять золотых, восемь серебряных и восемь бронзовых. Кроме того, в финале Кубка Европы 29-летний фитнес-тренер Андрей Митрофанов из Екатеринбурга побил мировой рекорд по становой тяге, выполнив это упражнение с весом 295 килограмм.



Творчество против чумы ХХI века ПРОФИЛАКТИКА

Подведены итоги городского конкурса «Профилактика ВИЧ-инфекции», который проходил среди арамильских школьников.

Заявки на него принимались с 20 ноября по 3 декабря в местных общеобразовательных учреждениях. Ребятам предлагалось сделать презентацию или видеоролик на заданную тему,

и в первом случае победой отметилась Алиса Зяпаева из 6 «А» школы №1. Второй стала Анна Аккузина (6 «В», школа №1), третье место занял Семён Соболев (9 «Б», школа №4).

Что касается видеороликов, то первое место у Аурелии Пинигиной, Екатерины Соколовой и Дарьи Поторочиной из 11 «Б» школы №1, а второе у Полины Филимоновой, которая учится в

11 «А» школы №1. Плюс к тому, благодарностью отмечена Вероника Морозова, сочинившая стихотворение в номинации «Лучшая творческая работа по профилактике ВИЧ-инфекции». Победители, как и положено, будут отмечены дипломами и призами.

Если в целом, то этот конкурс стал частью специальной кампании, которая сейчас проводится в Арами-

ли в целях борьбы с чумой ХХI века. Так в декабре в рамках Всемирного дня борьбы со СПИДом на улицах горожанам вручали специальные буклеты, в которых были указаны основные меры профилактики ВИЧ-инфекции и информация о том, как вести здоровый образ жизни. Всего тогда участие в акции приняло более 200 человек.

С 19 по 20 января Открытое первенство Арамильского городского округа по плаванию «Весёлый дельфин» (первый этап). Место проведения: г. Арамиль, ул. 1 Мая, 60 В, ДЮСШ «Дельфин». Начало в 9:00.

20 января остроожетная комедия в двух действиях «Маленькие шалости неверных мужей». Место проведения: ул. Рабочая, 120-А, ДК г. Арамиль, зрительный зал. Начало в 19:00, стоимость билета от 500 до 700 рублей.

21 января матчи Открытого чемпионата Арамильского городского округа по зимнему мини-футболу среди мужских команд. Место проведения: г.

АФИША

Арамиль, ул. 1 Мая, 62, мини-стадион «Триумф». Начало в 10:00.

21 января игры Кубка, Чемпионата, первенства шахматного клуба «Белая ладья» по классическим шахматам. Чемпионат по классическим шашкам. Место проведения: ул. Рабочая, 120-А, ДК г. Арамиль, шахматный клуб «Белая ладья». Начало в 14:00.

21 января I этап кубка шахматного клуба «Белая ладья» среди детей. Место проведения: ул. Рабочая, 120-А, ДК г. Арамиль, шахматный клуб «Белая ладья». Начало в 10:00.



МБУ «Арамильская служба заказчика» предлагает следующие услуги

- межевание земельных участков;
- технические планы объектов капитального строительства;
- подготовка карт - планов земельных участков;
- подготовка схем расположения земельных участков;
- подготовка схем планировочной организации земельных участков;
- топографическая и исполнительная съемки земельных участков;
- инженерные изыскания;
- разработка архитектурных проектов;
- составление сметных расчетов;
- представление интересов в БТИ, администрации, МФЦ;
- составление договоров купли-продажи;
- дарения объектов недвижимости.

г. Арамиль, ул. Рабочая, 130 А
8-919-378-03-62 (Светлана Владимировна)
8-904-17-94-313 (Яна Васильевна)

Учредитель - Комитет по управлению муниципальным имуществом Арамильского Городского округа. Газета зарегистрирована Управлением ФС по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия по Уральскому Федеральному округу.

Св. о регистрац. ПИ №ФС11-1421. Адрес редакции, издателя: г. Арамиль, ул. 1 Мая, 4, каб. 7;

тел. 8-909-013-97-04, e-mail: vesti-aramil@yandex.ru

Авторы публикаций и рекламных объявлений несут ответственность за содержание. Редакция может не разделять позиции авторов.

Номер отпечатан в Березовской типографии ГУП СО «Монетный щебеночный завод», 623700, Свердловская обл., г. Березовский, ул. Красных Героев, 10. Тел. (34369) 4-89-11.

Главный редактор - Гатаулин А.А.
Подписано в печать по графику и фактически 16.01.2018 г. в 15 час. 00 мин.
Выход 17.01.2018 г. Тираж 650 экз. Заказ № 120